



На ремонте доменной печи № 2 Кузнецкого металлургического комбината, высоких производственных показателей добилась молодежная бригада монтажников, где бригадиром тов. Панарин. Бригада, как правило, систематически перевыполняет свое производственное задание.

На снимке первый ряд (слева направо): бригадир монтажников М. Панарин, монтажники Е. Маликов, П. Корнеев. Второй ряд (слева направо): монтажники И. Вахромов, И. Сорокопудов. Фото Н. Никитина.

На ремонте доменной печи № 2

Первенство за бригадами тт. Мелихова и Замараева

При подведении итогов социалистического соревнования за четвертую пятивку на ремонте второй доменной печи среди коллектива участков на первом месте вновь претендовал коллектив котельно-монтажного участка (бригадир тов. Рыбакин). Многие работы котельщиками выполнены со значительным опережением графика. Но они допустили ряд нарушений правил техники безопасности. Поэтому первое место не присуждено никому.

Отмечена хорошая работа коллектива бригады строителей тов. Мелихова. Бригада работает высокопроизводительно и добилась хорошего качества выполненных работ. Среди коллектива котельно-монтажного участка отмечена хорошая работа бригады монтажников тов. Замараева. Победителям выданы денежные премии.

Оgneупорная кладка началась на 44 часа раньше срока

Ширится социалистическое соревнование за достойную встречу международного праждника трудающих—1 мая среди коллектива ремонта второй доменной печи. Призом коллектива котельно-монтажного участка за досрочное выполнение алтайского задания нашей горячий отряд среди всех рабочих и инженерно-технических работников. В предмассовое соревнование вступили огнеупорщики, строители, механики, электрики, водопроводчики и другие коллективы, которые также приняли на себя конкретные обязательства.

С первых дней апреля передовые коллективы с честью выполняют свои социалистические обязательства. За последние дни работы по ремонту домны снажительно продвинулись вперед. Коллектив котельно-монтажного участка (бригадир тов. Рыбакин) в конце суток 5 апреля занялся монтажом магистрального коллектора с первым поясом шахты и приступил к контракту брони горна с опережением графика на 60 часов.

Успешно трудятся строители (бригадир тов. Мордвинов). Они также многие работы выполняют с опережением графика. Особенное хорошо строители провели подливку бетонного основания под опорные колонны. Работа закончена на 57 часов раньше графика.

В. ЦЕЛИЦЕВ.

Досрочно выполнили полугодовую норму

Многие стахановцы комбината производственных предприятий треста «Кузнецкийсталь», включаясь в соревнование за достойную встречу Х съезда профсоюзов, дали слово за 4 месяца выполнить полугодовые государственные нормы.

Передовые стахановцы держат свое слово. Стальяры деревообделочного завода тов. Удовиченко, Смирнов и Майоров, работают на уровне двух норм, заложив полугодовую норму к 1 апреля. Еще

с успехом их осуществляют.

Что показали строители на своем смотре

Коллектив художественной самодеятельности треста «Сталинскпромстрой» показали лучшие работы, участники которого дали 216 лучших номеров, впервые показали новые мастерства четырем новым самодеятельным коллективам. Это число итогом пришла не сразу, а заставляло и росла из года в год в творческом выражении самих участников самодеятельности.

Первые самодеятельные кружки, созданные для клуба строителей, забавливо выразились на сцене и профсоюзной организаций, комсомолом и всей общественностью треста. Самодеятельные коллективы, выполнив свою воспитательную роль, несли и продолжали вести строителям треста здоровый и культурный дух.

Замечательный итогом, оценивающим отрадные успехи художественной самодеятельности строителей, являются результаты приводимых ежегодно общетрестовых и городских смотров. Достаточно сказать, что в последние годы самодеятельность треста много лет подряд занимает на городских смотрах первые места. И это не случайно.

Закончившийся на днях смотр художественной самодеятельности треста еще раз показал высокое мастерство художественной самодеятельности коллектива строителей. Этот спектакль — большая творческая удача самодеятельного коллектива и его художественного руководителя, режиссера-постановщика С. П. Юрьевича.

Жизненность, подлинное обаяние спектакля прежде всего в том, что это действительно горьковский спектакль. Режиссер и исполнительский состав сумели чудесно донести до зрителя горьковские интонации. Яркие и сильные монологи,

свыше 500 исполнителей выступили на общетрестовском смотре в этом году.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Столицей пр. Энтузиастов, 7. Телефоны: отв. редактор — город — 0-61, АТГ 10-52, зам. отв. редактора — 2-05, отв. секретарь — 12-37, городской отдел — 0-26, промышленный отдел — 25-08, АТГ, партийный отдел — 0-75, отв. редактор — 15-57, директор типографии — 7-22, бухгалтерия — 1-61, прием объявлений — 13-43. Типография издательства «Большевистская сталь», г. Ставрополь, Кемеровской области.

ОП03105

Средние школы рабочей молодежи накануне экзаменов

Сотни молодых рабочих и работниц нашего города стремятся получить среднее образование. Сейчас 70 учащихся десятых классов 1-й и 4-й средних школ рабочей молодежи — классифицированные рабочие Кузнецкого металлургического комбината, алюминиевого завода и других предприятий, наряду с которыми готовятся к весенним выпускным экзаменам. Это будет шестой выпуск школ рабочей молодежи.

Сотни учащихся, получивших attestates зрестью за среднюю школу, успешно учатся в различных высших учебных заведениях нашей социалистической Родины, являются командирами производственных заводов, шахт.

По началу экзаменов осталось немного времени. Подготовка и учащимся надо хорошо подготовиться, чтобы экзамены прошли организованно, на высоком идеальном уровне. Прежде всего необходимо добиться того, чтобы каждый учащийся полностью и хорошо усвоил материал учебной программы. Занятия мы построим таким образом, чтобы повторять и наилучшее разделы программы, слабо усвоенные по каким-либо причинам.

Подготовка начнется систематическим, углубленным изучением с учащимися ранее изученного учебного материала. Для выпускников будет прочитан ряд обзорных лекций по истории народов ССР, художественной литературе, физике, математике, химии. В школе намечено провести лабораторные и практические работы, опыты по физике и химии. Для закрепления знаний по этим предметам будут проведены учебно-производственные экскурсии в основные цеха Кузнецкого металлургического комбината.

Большую помощь нам предстоит оказать слабо усваивающим учащимся. Для них организуются консультации, дополнительные занятия, даются индивидуальные задания. Не жалеют времени для работы в классах выпускников учителя Кинева, Петруса, Дроzdова.

Учащиеся стремятся успешно закончить четвертую четверть и завоевать право быть допущенными к сдаче выпускных экзаменов.

Недавно состоялось городское собрание учащихся десятых классов школ рабочей молодежи. Вместе с бывшими выпускниками, ныне студентами Сибирского горно-металлургического института и Стальнского педагогического института, они

подробно обсудили все вопросы, связанные

Образцово подготовиться к весенне-летней торговле

Весна вступает в свои права. Все теплее и теплее становятся дни. Через месяц — полтора открываются двери парков, скверов. Трудящиеся нашего города устремятся за город, в поле, на берег реки.

Ось предпринятый города, Стальногорск и другие торгующие организации готовятся к обслуживанию населения в летний период. Сейчас эти организации ведут техническую работу, чтобы к выпускным экзаменам на аттестат зрелости.

Г. БИРСКИЙ,
директор средней школы рабочей молодежи № 1.

Досрочное окончание работ на ряде будущих объектов создало возможность для коллектива участка огнеупорных рабочих (прораб тов. Петренко) приступить к 6 апреля, на 44 часа раньше графика, к большой и ответственной работе — к кладке пещеры. Накануне огнеупорщики с опережением графика на 152 часа начали фактурку воздуходувок горячего дутья.

За истекшие дни апреля с высоким производственным темпом трудятся бригады котельно-монтажного участка тт. Замараева, Панарина, Базарова, Крюкова и Дмитриева. Они выполняют свои задания на 150—180 процентов. Среди строителей лучших результатов добились бригады тт. Мелихова, Хусаинова, Ищенко, Филатова, которые также на много перевыполнены нормы. Высокопроизводительно работают бригады механиков тт. Семина, Зубарева, Коробанова, Бионтовского и др. Эти бригады работали на уровне полутора норм.

Партийная, профессиональная и комсомольская организация вместе с руководством ремонта направляют усилия коллектива к тому, чтобы досрочно закончить ремонт павильонов, дарков. Всего в районах города весной намечено открыть 13 павильонов, 220 ларьков и палаток, организовать передвижную торговлю. На центральных улицах города, в садах и парках будет работать 117 сатуриорных установок и тележек.

Ряд торгующих организаций приступил к строительству новых павильонов, ларьков, палаток. Они должны быть открыты не позднее 15 мая. Недавно закончил

строительство павильона ОРС треста «Куйбышевуголь».

Беспребойная торговля летом во мнозиум будет зависеть от работы горноремонтной, горнозаводской, швоваренной заводов. Они будут отпускать торгующим организациям до 50.000 литров в день праходительных напитков, морса, кваса и выпарывать ежедневно из трех тонн мороженого.

Весенне-летняя торговля является важным делом. Сейчас руководители ОРС, пивоваренных предприятий города должны взять под несомненный контроль строительство и ремонт павильонов, кiosков, скверов, бульваров, чтобы эта большая работа была закончена к 25 апреля.

Г. КОЗУЛИН,
заместитель заведующего торгового

закончился всепольский съезд

ВАРШАВА, 5 апреля. (ТАСС). Сегодня на Варшавском съезде Союза крестьянской взаимопомощи закончилось обсуждение заслушанных докладов, в котором принял участие около 20 делегатов. Съезд принял декларацию об актуальных задачах союза и его новый устав. Полубарыклиадоменты и возгласы в честь Советского Союза и Генералиссимуса И. В. Сталина были даны письмо к колхозникам Советского Союза.

Съезд принял резолюцию в поддержку Всемирного конгресса сторонников мира в Париже. Съезд с энтузиазмом присоединяется к Всемирному конгрессу сторонников мира.

Подготавливаемый по созыву Всемирного конгресса сторонников мира опубликовал сообщение о решении бюро комитета включить в состав бюро председателя

Сталинской взаимопомощи.

Съезд принял резолюцию в поддержку Всемирного конгресса сторонников мира в Париже. Съезд с энтузиазмом присоединяется к Всемирному конгрессу сторонников мира.

На приеме присутствовали в полном составе делегации советских колхозников, СССР в Польше Лебедев.

ПРИЕМ У ЦИРАНКЕВИЧА В ЧЕСТЬ ДЕЛ ГЛАВЫ СОВЕТСКИХ КОЛХОЗНИКОВ

ВАРШАВА, 5 апреля. (ТАСС). Сегодня премьер-министр Циранкевич устроил прием в честь делегации советских колхозников, прибывших на Варшавский съезд Союза крестьянской взаимопомощи.

На приеме присутствовали в полном составе делегации советских колхозников, СССР в Польше Лебедев.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ГРЕЦИИ

ПРАГА, 5 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Телеграф, радиостанции «Свободная Греция» передала коммюнике главного командования Греческой Демократической армии от 3 апреля. В коммюнике говорится: «1 апреля крупные си-

лодемонстрации прошли в городе Греции, в которых участвовали тысячи рабочих и рабочих-партизан.

Приглашаются депутаты, не состоящие в комиссиях.

Горисполком.

**

Горисполком предлагает уличным комитетам в домоуправлениям направить проживающих на их территориях бывших колхозников, эвакуированных из Калининской области, в горисполком, в комнату № 43.

Пекаря — председатель горисполкома, основной марксистско-ленин主义.

Лектор — преподаватель кафедры марксизма-ленинизма СМИ тов. Чернов.

Одеса пропаганды и агитации Орджоникидзевского РК ВКП(б).

Зам. отв. редактора Н. Ф. КРАСНОЯРЦЕВ.

Извещения

11 апреля, в 8 часов вечера, в здании горисполкома созывается заседание постоменных комиссий городского Совета.

Приглашаются депутаты, не состоящие в комиссиях.

Горисполком.

Горисполком предлагает уличным комитетам в домоуправлениям направить проживающих на их территориях бывших колхозников, эвакуированных из Калининской области, в горисполком, в комнату № 43.

Пекаря — председатель горисполкома, основной марксистско-ленинизма.

Лектор — преподаватель кафедры марксизма-ленинизма СМИ тов. Чернов.

Одеса пропаганды и агитации Орджоникидзевского РК ВКП(б).

Зам. отв. редактора Н. Ф. КРАСНОЯРЦЕВ.

ТРЕБУЮТСЯ:

■ ОРС: НМК срочно: рабочие всех специальностей. Обращаться в ОРС Кумметомбина.

■ Тресту «Сталинскпромстрой» главные бухгалтеры и revisors. Обращаться в отдел кадров треста «Сталинскпромстрой».

■ АДРЕС: Н. колония, Большничный городок, станция переливания крови, телефон № 9-63 город.

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНЫ В ГАЗЕТЕ «Большевистская газета»

ПРОИЗВОДЯТСЯ в здании типографии Центральное шоссе, № 13, с 8 ч утра до 5 ч веч.

СПРАВЧИК по телефону № 13-43 город.

ВНИМАНИЕ! ГОРДОНСКАЯ СТАНЦИЯ ПЕРЕЛИВАНИЯ КРОВИ ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ ДОНОРОВ В ВОЗРАСТЕ от 18 до 50 лет. Предварительно врача коммиссия проводит тщательное обследование здоро